
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  Nº ________DE 2007. 
(Do Senhor  Marcelo Serafim) 

 
 
Solicita informações ao Sr. Ministro de Minas 
e Energia, a serem prestadas pelas Centrais 
Elétricas do Brasil – ELETROBRÁS e suas 
subsidiárias, sobre o estágio do processo de 
saneamento aplicado pelo governo às 
empresas federalizadas, Manaus Energia e 
Centrais Elétricas do Amazonas. 

 
 
 
 

Senhor Presidente , 

 

Requeiro a Vossa  Excelência, com base no art. 50, § 2º, da 

Constituição Federal e nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno desta 

Casa, que, ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado de Minas e 

Energia, Senhor Silas Rondeau, informações, a serem prestadas pelas Centrais 

Elétricas do Brasil – ELETROBRÁS e suas subsidiárias, sobre estágio do processo 

de saneamento das empresas federalizadas Manaus Energia e Centrais Elétricas do 

Amazonas, nos seguintes termos: 

1- Qual a dívida acumulada pela Manaus Energia nos últimos anos 

e qual o montante já pago? 

2- A dívida da Centrais Elétricas do Amazonas e em que nível está 

o processo de quitação dos valores eventualmente identificados pela 

ELETROBRÁS? 

3- Qual o interesse de grupos privados nas duas empresas? 

4- O custo da energia para as duas empresas está contribuindo 

para um certo desequilíbrio financeiro em razão dos endividamentos contraídos? 



5- Com a mudança da matriz energética (óleo para gás) o processo 

de saneamento será acelerado, despertando maior interesse de grupos privados em 

participarem de um eventual leilão de privatização? 

 
 
 

 
 

JUSTIFICATIVA 
 

A ELETROBRÁS colocou em execução nos últimos anos plano para 

sanear as empresas federalizadas, entre elas a Manaus Energia e as Centrais 

Elétricas do Amazonas. Passado já algum tempo desse trabalho, cumpre indagar 

seu êxito e o tempo para implementação da fase seguinte, que é o planejado 

processo de privatização das duas empresas.  

 
 

Sala das Sessões,         de                  de 20 07. 
 
 
 

Deputado Marcelo Serafim 
PSB/AM 


